



中国扶贫基金会新长城项目自强班阳谷开班

100名品学兼优贫困高中生受资助

本报聊城6月18日讯(记者张超)“家境无择,勇气可嘉,有难当助,天道酬勤。”在慷慨激昂的新长城自强宣言中,18日,中国扶贫基金会新长城项目自强班在阳谷正式开班,100名家庭贫困且品学兼优的高中生受到资助,秉承自强的拼搏信念,带着社会各界的广泛期许,即日起,他们将以全新的姿态直面高中生活,不懈努力,奋勇向前。

聊城市教体局党组成员、正县级领导干部田凤奎在致辞中对聊城市老促会、市扶贫办对项目的促成落地表示感谢,田凤奎表示,市老促会围绕学生资助工作,做了大量工作,先后争取并发放爱心物品过万件。通过开展形式

多样的捐赠活动,为促进学生成长、克服学生生活困难等做了大量努力。同时,在市扶贫办的领导下,全市教育扶贫工作也取得显著成效。

田凤奎指出,阳谷县教体局要把该项目工作抓好落实,既要对该班学生做到生活上关心,学习上关注,还要对全体学生的成长过程进行重点关注与培养,广大教职工要通过开展形式多样的活动,在学生成长过程中,做好帮扶工作。

田凤奎勉励自强班学子要树立远大理想,不懈努力奋斗,刻苦学习,养成良好的学习习惯,用优异的成绩回报社会关切与支持。同时要注重自身德智体美劳的全

面发展,通过自身努力,回报社会,体现自己的人生价值。

中国扶贫基金会新长城项目自强班由聊城市老促会、聊城市教体局共同发起执行,自强班100位学生分别来自阳谷一中和阳谷二中,每生每年将得到1800元的资助,连续发放三年。

据了解,中国扶贫基金会爱心包裹项目已连续三年在聊城实施,向革命老区莘县、冠县、临清市的33所贫困小学的10000名小学生发放了爱心书包。6月中下旬,中国扶贫基金会爱心包裹发放仪式和聊城市老促会红色教育座谈会暨捐书仪式先后在临清市尚店镇中心小学和莘县红军小学举行。



自强班100位学生,每生每年将得到1800元的资助。

万名教师送温暖 教育扶贫访万家

聊城高新区顾官屯镇中心小学开展二期走访活动

聊城高新区顾官屯镇中心小学认真落实聊城市教体局开展“万名教师送温暖,教育扶贫访万家”二期行动号召,校扶贫工作组对建档立卡贫困户的学生进行走访慰问。

为了走访到每一位贫困儿童,小组成员冒着酷暑利用课间和中午休息时间,将党的惠民政策送到千家万户。每到一处都详细了解学生的家庭、学习和生活情况,详细说明帮扶政策。在走访活动中,教师们与户主亲切交谈,了解建档立卡户的家庭生

活情况和贫困生享受教育扶贫政策的落实情况,确保教育扶贫政策不漏一生、不漏一户、不漏一人,并向村民发放教育扶贫政策明白纸,认真填写好入户调查表。

走访后,领导小组针对本次入户走访召开总结工作会议,顾官屯镇小学校长王锐表示:针对本次走访中建档立卡贫困学生的基本情况的精准核查工作中发现的不足和问题,各小学务必建立新问题台账,逐项改进,确保将所有隐患排查清楚,教育扶贫问题清零。(刘婷婷 王丽娜)

东阿县新城街道崔赵村贫困户住上楼房

东阿县新城街道崔赵村为响应新农村村建设,开展了拆迁上楼计划。现在崔赵村的村民基本现已居住在古韵新城小区。崔赵的贫困户住在楼房里解决了住房安全问题,也解决了饮水问题,生活条件得到了极大的改

善,切实保障了贫困群众“两不愁三保障问题”。除此之外,小区为住户免除物业费和水费,村委会每年发放3000元作为村集体福利,保证了贫困群众的物质需求。(许银环)

东昌府区张炉集镇中心小学举行一年级红领巾奖章争章活动

为了帮助一年级的预备队员更好地了解并掌握少先队的知识,张炉集镇中心小学举行了一年级红领巾奖章争章活动。

这期的主题为“祖国在我心中”,让孩子们通过争章活动激发孩子们热爱党、热爱祖国,为祖国而感到骄傲的情

感。通过这种形式可以唤起学生对国家的热爱及对民族的自豪感,雄壮有力的国歌声可以使我们联想到革命者抛头颅、洒热血,勇往直前的革命岁月,认识到今天的幸福生活来之不易,从而好好学习,做社会主义建设事业的接班人。(王焕亮)

东阿县鱼山镇小店村村支书带领贫困户增收就业

东阿县鱼山镇小店村村支部书记曲传国,积极响应党中央脱贫攻坚号召,2016年在小店建设5个高标准大棚,曲传国以身作则,带头承包1个,在他的带动下,5个蔬菜大棚被农户抢租一空,为本村后续的产业扶贫工作奠定了基础。积极带领贫困户增收就业。2017年

带头成立蔬菜种植专业合作社,采取“合作社+农户”的发展模式,按照“统一规划、统一管理、统一销售”的方式,带动周边农户和本村贫困户就地就业,平均每天每人能有50多元的收入,在选择工人时,他优先聘用贫困户,促进了百姓增收、巩固了脱贫成果。(许银环)

阳谷县张秋镇全体机关干部入户走访贫困户

6月17日,阳谷县张秋镇召开全体机关干部动员会议,安排部署贫困户大走访评估验收活动。

张秋镇此次大走访活动,全体机关干部、帮扶责任人、村级扶贫专职主任户要跑到,人人有任务,全镇所有贫

困户的帮扶责任人要进入贫困户家中开展帮扶工作。大走访活动中,每个干部除了写扶贫日志,还要预估2019年10月1日至2020年6月30日的收入等。这次大走访活动,是一次对脱贫攻坚考试的自我测试。(张慧)

东阿县姜楼镇家庭农场助力脱贫攻坚

杨大爷是东阿县姜楼镇西杨村人,今年60多岁了,是本村的贫困户,村里给他在盛丰农场里找了一份工作。“像我这个年龄段的,在农场有30多人,一年下来,少的能挣8000多,多的能挣1万多元。”杨大爷乐呵呵地说,“想不到一把年纪了还能在家门口挣工资,真的脱贫奔小康了……”谈到这份农场的工作,杨大爷不断地竖起大拇指。

西杨村推行“公司+村+农场”的村企联建模式,通过东阿县招商引资,盛丰农业开发有限公司入驻西杨,盛丰农业对全村进行了统一规划,每年拿出7万多元的收益用于姜楼镇全镇贫困户脱贫增收,优先考虑雇佣有劳动能力的贫困户,鼓励贫困户通过劳动自食其力,增加收入早日脱贫。(许银环)

爱心企业为阳谷县张秋镇曹堤口村捐赠帮扶资金7万元

6月18日下午4时,山东省建筑安全与设备管理协会及会员企业在省定贫困村阳谷县张秋镇曹堤口村举行了双百扶贫捐赠仪式,捐赠爱心帮扶资金7万元,助力阳谷县张秋镇脱贫攻坚。(张慧)



减资公告

根据2020年6月18日股东决定,聊城民安信农业科技有限公司(统一社会信用代码:91371502MA3M7PKQ9G)拟减少注册资本,由2318万元人民币减少为318万元人民币,债权人自接到公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。特此公告!
联系电话:18906351786
联系人:孙文国
地址:聊城市东昌西南路育西路上海现代城C号楼901A室(公司会议室)
聊城民安信农业科技有限公司

2020年6月18日

中国农业银行山东省分行强村贷 面向村党组织领办合作社发放 助力村集体经济壮大 农民增收

<p>模式新,免抵押</p> <p>村党组织的评星定级作为贷款依据,四星级以上即可申请;省农担提供担保,无需抵押物。</p>	<p>额度高,用途广</p> <p>贷款额度最高可达300万;可用于种养殖,农产品加工、贸易、仓储物流,乡村旅游等经营。</p>	<p>利率低,放款快</p> <p>按基准利率的50%给予财政贴息;线上审核、手续简化、一次办结、放款迅速。</p>
---	---	---

扫二维码了解更多

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
山东省分行

山东农担
SDAG